

Čj: NK-2496/OPST/15

Smlouva o výpůjčce

dle § 2193 a násl. občanského zákoníku
uzavřená mezi

Národní knihovnou České republiky

státní příspěvkovou organizací zřízenou MK ČR
se sídlem Klementinum 190 Praha 1, PSČ 110 00
statutární orgán: PhDr. Petr Kroupa, pověřený řízením NK ČR
IČ : 00023221, DIČ: CZ00023221

[redacted]
(dále jen „Půjčitel“)

a

Hlavním městem Prahou,

Magistrátem hlavního města Prahy -

Archivem hlavního města Prahy

se sídlem: Praha 1, Mariánské náměstí 2, PSČ 110 00
kontaktní adresa: Archivní 6, 149 00 Praha 4
zastoupeným: doc. PhDr. Václavem Ledvinkou, CSc., ředitelem Archivu
IČ : 00064581, DIČ : CZ00064581

[redacted]
(dále jen „Vypůjčitel“)

1.

Půjčitel svěruje vypůjčitelu předměty uvedené v příloze č. 1 této smlouvy pod pořadovými čísly 1- 27 v celkové pojistné hodnotě [redacted]

pro výstavu: „**Praha Husova a husitská, 1415 – 2015**“

místo konání výstavy: Clam Gallasův palác, adresa Husova 158/20, 110 00 Praha 1,

trvání výstavy: 24. 9. 2015 – 24.1. 2016
[redacted]

Vypůjčené předměty mohou být vypůjčitelem užity výhradně k výše uvedenému účelu a vypůjčitel je nesmí přenechat k užívání třetí osobě.

Nedělitelnou součástí této smlouvy je facility report a v něm uvedené podmínky a dále condition report, který vypracuje půjčitel.

2.

Vypůjčené předměty musí být vráceny v termínu uvedeném v článku 1 této smlouvy. V případě prodlení s vrácením předmětu výpůjčky po uplynutí sjednané doby výpůjčky, sjednaly smluvní strany smluvní pokutu ve výši 1000,- Kč za každý den prodlení. O případné prodloužení lhůty musí vypůjčitel písemně požádat půjčitele nejméně čtyři týdny před původně stanoveným termínem vrácení předmětů. Záleží výhradně na půjčiteli, zda bude nebo nebude souhlasit s prodloužením termínu.

Půjčitel má právo požadovat dřívější vrácení předmětů, užije-li je vypůjčitel v rozporu se smlouvou. Půjčitel se může domáhat předčasného vrácení předmětů, pokud předměty potřebuje nevyhnutelně dříve z důvodu, který nemohl při uzavření smlouvy předvídat.

3.

Vypůjčitel je povinen na své náklady pojistit vypůjčované předměty "z hřebíku na hřebík," to je na dopravu předmětů od půjčitele k vypůjčiteli, pobyt předmětů u vypůjčitele a dopravu od vypůjčitele zpět k půjčiteli nebo na jiné místo půjčitelem určené, a to proti všem rizikům včetně přírodních katastrof a klimatických vlivů, na pojistné hodnoty stanovené v příloze této smlouvy. Pojišťovnu a délku pojištění určuje půjčitel.

Pojistka jako písemný doklad o uzavření pojištění musí být vypůjčitelem zaslána tak, aby ji půjčitel obdržel nejméně deset dnů před sjednaným započítáním lhůty výpůjčky. Před obdržením pojistky nelze předměty vydat k balení a transportu.

Půjčitel si vyhrazuje právo upravit pojistné hodnoty při změnách na mezinárodním trhu s uměleckými předměty. O úpravě pojistných hodnot vyrozumí písemně vypůjčitele, pro něhož je změna závazná.

4.

Přípravu exponátů bude po předem písemně sjednané dohodě hradit vypůjčitel, včetně nákladů na práci, materiál a daně.

Způsob balení, způsob transportu a transportní firmu určuje půjčitel. Veškeré náklady na balení předmětů a transport tam i zpět nese vypůjčitel.

Půjčitel pověřuje zajištěním dopravy děl z místa předání do místa konání výstavy a zpět, odborné balení společnost: XXXXXXXXXX

Tato společnost převezme předměty výpůjčky v Národní knihovně ČR a vrátí předměty výpůjčky tamtéž. Půjčitel zkontroluje stav předmětu výpůjčky a vyhotoví condition reports. Odpovědnost za plnění této smlouvy však zůstává plně na vypůjčiteli.

Vypůjčované předměty budou doprovázeny při transportu tam i zpět kurýrem, pracovníkem půjčitele, který bude přítomen vybalování, kontrole stavu předmětů a jejich instalaci a před zpětným transportem bude přítomen deinstalaci předmětů, kontrole jejich stavu a balení.

Cestu, ubytování a diety kurýra hradí vypůjčitel.

Počet kurýrových návštěv na náklady vypůjčitele bude stanoven oběma stranami podle délky výstavy, stavu a významu exponátů.

5.

Je-li nutné celní odbavení, musí být provedeno výhradně v budovách půjčitele a vypůjčitele, nikoli na celním úřadu.

6.

Vypůjčitel je povinen zacházet s vypůjčenými předměty po celou dobu výpůjčky s maximální péčí a učinit všechna opatření, aby zabránil jakémukoli poškození, zničení nebo ztrátě.

Všechny prostory, kde budou předměty umístěny, musí být zajištěny vyhovujícím zabezpečovacím systémem, jehož parametry musí být předem konzultovány s půjčitelem. Výstavní prostory musí být připraveny a uklizeny před vybalováním předmětů, aby předměty mohly být přímo instalovány na určené místo. Ve výjimečných případech, kdy z vážných důvodů není možno tuto podmínku splnit, musí mít vypůjčitel k dispozici vhodné depozitní prostory k přechodnému uložení předmětů

Předměty drobných rozměrů a předměty z křehkých a citlivých materiálů musí být umístěny v uzamykatelných vitrínách na podložkách bez vibrace. V případech, kdy to vyžaduje charakter předmětů, musí být vitríny vybaveny klimatickým zařízením. Půjčitel si vyhrazuje právo kontroly podmínek stanovených tímto odstavcem na náklady vypůjčitele (výše odst.4). Vypůjčitel pověřuje svého zástupce (restaurátor, kurýr) kontrolou těchto podmínek. Jakékoliv porušení stanovených podmínek povede k okamžitému ukončení výpůjčky a k vrácení předmětů zpět do místa půjčení na náklady vypůjčitele.

Jakýkoliv zásah do vystavovaných předmětů je možný pouze na základě písemného souhlasu půjčitele.

7.

V případě, že by došlo k jakékoli změně stavu, poškození, zničení nebo ztrátě předmětu, musí vypůjčitel okamžitě písemně informovat půjčitele. Při porušení této povinnosti je půjčitel oprávněn žádat, aby mu vypůjčitel zaplatil smluvní pokutu ve výši 2.581.275,- Kč. Tato smluvní pokuta se nijak nedotýká nároku na náhradu škody.

Dokud půjčitel nerozhodne o dalším postupu, vypůjčitel smí učinit jedině nouzová opatření k zachování exponátů a k zabránění hrozící další škody.

V případě změny stavu nebo poškození předmětu stanoví půjčitel rovněž písemně další postup, který je pro vypůjčitele závazný.

Vyčíslení škody závisí na charakteru poškození a nákladech na restaurování, případně na snížení hodnoty předmětu. V případě zničení nebo ztráty předmětu platí stanovená pojistná hodnota.

8.

Fotografie a diapozitivy pro katalog výstavy i další publikace k výstavě poskytne půjčitel vypůjčiteli proti úhradě. Reprodukování v těchto publikacích nepodléhá reprodukčnímu poplatku.

S výjimkou celkových fotografických záběrů výstavy nesmí vypůjčitel fotografovat vypůjčené předměty ani nesmí umožnit fotografování dalším osobám.

Užití poskytnutých fotografií pro komerční publikace, pohlednice, plakáty a jiné formy reprodukování není dovoleno bez předchozího souhlasu půjčitele a držitele autorských práv. V případě souhlasu podléhá užití zvláštnímu poplatku.

9.

Vypůjčitel je povinen v katalogu i ve všech dalších tiskovinách, na výstavních štítcích a všech dalších informačních formách uvádět název půjčitele, jak je uveden na první straně této smlouvy, tj.: "Národní knihovna České republiky."

10.

Vypůjčitel předá bezplatně půjčiteli minimálně dva výtisky katalogu výstavy i všech dalších tiskovin k výstavě vydaných. V případě většího počtu zapůjčovaných předmětů stanoví půjčitel vyšší nárok na počet bezplatných výtisků, a to v souladu s počtem a charakterem předmětů. Požadované výtisky zašle vypůjčitel na adresu půjčitele uvedenou na první straně této smlouvy.

11.

Zvláštní ustanovení:

1) Vypůjčené předměty musí být pojištěny na uvedené pojistné hodnoty u společnosti: [REDACTED]

2) Vypůjčené předměty budou baleny a transportovány v klimaticky stabilních bednách prostřednictvím společnosti: [REDACTED]

3) Účastníci této smlouvy souhlasí s případným zveřejněním smlouvy na webových stránkách Národní knihovny České republiky a s tím, aby byla uvedena v Centrální evidenci smluv (CES) hlavního města Prahy, která je veřejně přístupná.

12.

Tato smlouva je sepsána v pěti vyhotoveních. Smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran, po kterém náleží půjčitelovi tři vyhotovení a vypůjčitelovi dvě vyhotovení. Účinnosti nabývá smlouva dnem podpisu condition report oběma smluvními stranami. Případné spory podléhají právnímu řádu České republiky a soudem příslušným je soud v místě půjčitele, tj.: Obvodní soud pro Prahu 1, Ovocný trh 14, 110 00 Praha / Česká republika.

V Praze dne 10.9.2015

Půjčitel [REDACTED]

V PRAZE 15.9.2015

Vypůjčitel [REDACTED]

NÁRODNÍ KNIHOVNA ČESKÉ REPUBLIKY
Klementinum 190, 110 00 Praha 1

1



Příloha č. 1 – Seznam exponátů – výstava Praha Husova a husitská – Národní knihovna :













